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Майбутнє системи охорони здоров’я – в руках жителів 
Альберти 
 

16 січня 2024 р.

Уряд Альберти розпочинає серію особистих зустрічей із 
працівниками охорони здоров’я та жителями Альберти по всій 
провінції, щоб визначити майбутнє системи охорони здоров’я. 
У рамках постійних заходів уряду щодо переорієнтації системи охорони здоров’я жителів 
Альберти запрошують зареєструватися на одну з майбутніх зустрічей для особистого 
спілкування з представниками влади, які розпочнуться 23 січня. Ці зустрічі стануть платформою 
для відкритого обговорення викликів, способів їхнього вирішення та інновацій, які допоможуть 
сформувати ефективнішу систему охорони здоров’я. 

Співпраця з медичними працівниками первинної ланки, регіональними партнерами та 
жителями Альберти має вирішальне значення для створення системи охорони здоров’я, яка 
передбачатиме посилення підтримки працівників та покращення рівня обслуговування 
пацієнтів. Думки, досвід та відгуки жителів Альберти допоможуть створити ефективнішу та 
доступнішу систему охорони здоров’я для усіх жителів провінції. 

«Вкрай важливо, щоб жителі Альберти та їхні сім’ї мали доступ до дієвої та надійної системи 
охорони здоров’я. Саме тому необхідно обговорювати наявні проблеми системи охорони 
здоров’я та можливості її покращення безпосередньо з медичними працівниками первинної 
ланки, пацієнтами та працівниками сфери догляду, враховуючи поточні та майбутні потреби 
жителів провінції».  

Адріана Лаґранж, міністр охорони здоров’я  

За можливості, у цих зустрічах візьмуть участь члени уряду Альберти, зокрема міністр охорони 
здоров’я Адріана Лаґранж, міністр у справах людей похилого віку, громадських і соціальних 
послуг Джейсон Ніксон, міністр з питань захисту психічного здоров’я та боротьби із 
залежностями Ден Вільямс та парламентський секретар з питань охорони здоров’я у сільській 
місцевості Мартін Лонґ. 

«Оскільки ми будуємо систему, орієнтовану на одужання пацієнта, постійна комунікація є 
надважливою для того, щоб забезпечити якнайкращий догляд для тих, хто зіштовхнувся з 



 

 

Пресреліз 

Classification: Public 

проблемами психічного здоров’я або страждає від смертельних видів залежності. Наш уряд 
продовжуватиме співпрацювати з тими, хто надає послуги соціально вразливим верствам 
населення».  

Ден Вільямс, міністр з питань захисту психічного здоров’я та боротьби із залежностями  

«Ці особисті зустрічі дадуть можливість жителям Альберти поділитися своїми думками та 
безпосереднім досвідом взаємодії з системою охорони здоров’я. Оскільки ми працюємо над 
вдосконаленням системи охорони здоров’я, захисту психічного здоров’я та постійного 
медичного догляду, ці зустрічі є критично важливими і я закликаю всіх взяти в них участь». 

Джейсон Ніксон, міністр у справах людей похилого віку, громадських і соціальних послуг  

Працівників охорони здоров’я та представників громадськості закликають зареєструватися 
онлайн для участі в особистому обговоренні за місцем проживання. Про подальші плани щодо 
залучення широкого загалу буде оголошено найближчим часом. На додаток до громадських 
обговорень буде організовано також зустрічі з лідерами корінного населення та іншими 
ключовими партнерами в галузі охорони здоров’я. Інформація про нові та поточні зустрічі 
доступна на урядовій онлайн-сторінці «Shape the way» («Окреслення напряму») та регулярно 
оновлюється. 

У рамках цього заходу та впродовж весняного сезону міністр охорони здоров’я Адріана 
Лаґранж також відвідає лікарні та заклади невідкладної медичної допомоги по всій провінції. 
Вона зустрінеться з персоналом клінік та медичними працівниками первинної ланки задля 
напрацювання заходів для покращення надання медичної допомоги в провінції як у 
короткостроковій, так і в довгостроковій перспективі. 

Довідка 

• У період з 23 січня до квітня 2024 року Alberta Health планує провести понад 40 
особистих зустрічей. Розклад та повний перелік місць проведення обговорень доступні 
онлайн. 

• Наразі проведено шість віртуальних обговорень, в яких взяли участь близько 10 тисяч 
осіб. 

• На сьогодні понад 16 тисяч медичних працівників і жителів Альберти залишили свої 
відгуки онлайн. 

Додаткова інформація 
• Переорієнтація системи охорони здоров’я в Альберті 

https://www.alberta.ca/refocusing-health-care-in-alberta
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• Вкладка «Окреслення напряму – Переорієнтація» 

Новини на тему 
• Зробімо систему охорони здоров’я кращою (12 грудня 2023 р.) 
• Заклик до жителів Альберти щодо участі у заходах з покращення системи охорони 

здоров’я (21 листопада 2023 р.) 

 

https://www.alberta.ca/shape-the-way
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=89465BA9F39A9-FB1B-F77D-E8733F414F0ED45F
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=89320856925F7-ED93-F191-6FD1F8B0303D843B
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=89320856925F7-ED93-F191-6FD1F8B0303D843B
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